



参加“吟飞”国际电子管风琴大赛

泰安晓雯音乐学校  
夺得三个大奖

泰安晓雯音乐学校双排键教师于5月12日、13日带领着部分学员在天津音乐学院参加第三届“吟飞”国际电子管风琴选拔赛，学员在收获喜悦的同时受益匪浅。

本次比赛山东省共9名选手获奖，泰安分校则占三名，分别为青少年组二等奖（吕欣然）、儿童组二等奖（郑文博）、儿童组优秀奖（徐鲁潇），参加国际性的比赛能够入围，对他们来说，没有非常紧张，而是非常轻松地对待。学校一直本着“成长大于成绩、体验大于名次”的宗旨，正确督导学员将比赛看做热身赛来对待，保持一颗平常心、学习的心态来参与，反而赛场上容易发挥正常，这也是专家教授以及评委们一致赞同的。

获得优秀指导教师奖的田杨、韩金朔，回忆这次天津之旅仍感到十分亲切，观摩整场比赛的其他优秀选手的作品，同时也总结他们的优点，在今后的教学中起到重要的作用！作为音乐教师，教学生是快乐的，享受学生带来音乐的美妙是幸福的！她们送给所有学音乐的孩子以及家长一句话：无论处在哪个阶段，学音乐最重要的，是快乐！

学校将于5月19号，在泰山影剧院举办一场别开生面的大型音乐会，特邀总部吴晓雯校长和上海音乐学院现代与打击乐器——音乐系主任曾梦老师以及部分学员同台演出，与电子管风琴为伴，在黑白的琴键上弹出精彩，展现音乐的无限魅力。相信这场音乐会会给泰城的家长以及喜爱音乐的小朋友带来美妙的享受。

(孙思荣)

# 我的文章得奖， 最感谢矿工父亲

5月11日，《读者》校园版杂志社工作人员到山东省泰安英雄山中学，为获得“读者杯”全国中学生写作大赛一等奖获得者公玲研和二等奖获得者张乐颁奖，他们是泰安市唯一获得这个奖项的学生。公玲研因病在家休息，张乐在颁奖仪式上朗读自己的获奖作品，热泪盈眶。

我的获奖作品《网友》，是一篇讲述父子关系的小说，马上快到父亲节，我想与大家一起分享我与父亲的故事，希望十八岁的孩子们都能懂自己的父亲，学会爱他。

在颁奖典礼上，我读我的作品《网友》时，不知有没有人注意到我嗓音的颤抖，有没有看到我鞠躬时揩去的那滴眼泪。

我的父亲是一名普普通通的煤矿工人，煤矿工人是什么？是一群在地下几百米阴暗的地洞里，顶着高温、高压、缺氧等危险，每天工作十几小时的人。

作为儿子，我很难说出父亲是“开采光明，奉献温暖”的英雄，对我而言，父亲只是每

天拿着生命的本钱养家糊口。而我不仅不能为父亲分担些什么，还常常惹父亲生气。

去年秋天放学，我收到好友信息，约我一起出去玩。与朋友相处的时间总是过得很快，等我想到回家时，天已经完全暗了下来。

刚到家门口，我就被眼前的场景惊呆了，家中灯火通明，厨房、客厅、父母卧室都亮着灯，桌上饭菜已经凉透，跟我刚出家门时一样没有人动过。

忽然，卧室门开了，母亲走出来问：“去哪了，怎么这么晚才回来？”父亲在里屋喊起来：“回家就往外跑，整天就知道玩，你看看你的学习成绩！”我心起了一股无名火，嚷

道：“你说我学习不好，你上学的时候学习就比我好吗？”

父亲小时候家里穷，孩子多。小学没上完就辍学回家帮奶奶务农，没有文化是他这辈子最大的伤痛。经过我这么刻薄一说，父亲再也没说话。我赌气回屋关上门，泪水止不住流下来。

母亲推门来到我身边，说：“你爸爸每天早上四点多去上班干那么累的活，你明明知道还惹他生气。看你没在家，他让我出去找了好几趟，等到八点多看你还没回来，连饭也没吃就上床了，到现在还惦记着让你吃饭。”

我听完母亲的话，愧疚不已，赶快出门吃饭，隐约听到母亲说：“他出来吃饭，你要不要吃点？”父亲在屋里没有说话，把屋里的灯熄灭，我强忍着内心翻涌的情绪吃完饭回到房间。

当门关上的那一刻，我满脑子都是自己的不孝，想想十几年来他含辛茹苦养

育我，教导我，一心不要我从蹈他的覆辙，泪水止不住流下来。

当晚，我含泪坐在屏幕前，心中的思绪在指尖跳动。想想自己往日与父亲的矛盾，《网友》这篇文章跃然而出，没有想到几个月后竟靠它获得了“读者杯”大赛的奖项。这里面最大的功劳应是我那亲爱的父亲！我发自内心地想对父亲说一句：“爸爸，我爱你！”

(山东省泰安英雄山中学  
张乐)



## 小记者作文秀

## 赞趵突泉

天下神泉属趵突，三条巨龙破水出，一年四季涌不断，三龙戏水溅玉珠。

济南市燕柳小学四年级四班 张宴硕 辅导教师：赵伟平



今年的五月十三号是母亲节。齐鲁晚报的小记者们聚集在提 La 米酥蛋糕店门口，要亲手做蛋糕献给妈妈。

蛋糕店阿姨让小记者们排好队，分好组后，就开始教我们做蛋糕了。糕点师拿出早已准

备好的面包，麻利地削去一层薄薄的面包皮，涂上一层厚厚的奶油。只见他一边迅速地转动着蛋糕托，一边用刀子抹平奶油。不一会儿，一个光滑的蛋糕胚就做成了。

我的任务是把蛋糕面的

边缘点上一圈小馒头似的花边。我从蛋糕师的手中接过盛满奶油的“漏斗”，用力地向蛋糕上挤，一个“大馒头”出现了。师傅让我少用点劲，结果一个“小馒头”又出现。在师傅引导下，我调整力气的大小，

终于挤满了一圈。看着大大小小、高矮不齐的“馒头”，我心想：真是看起来容易做起来难，做蛋糕的每一步都太不容易呀！

迎胜小学 四年级三班 时尚

## 第一口喂给妈妈

当我们到提 La 米酥店时，已经来了 10 多个小记者，也许他们和我一样，也是蛋糕的超级粉丝。

等到 9 点，门前桌子摆上了六个蛋糕底座，活动终于正式开始。蛋糕师傅把蛋糕胚子放在预先准备的台面上，开始抹白色的奶油。不一会儿，一个圆形蛋糕就有了模样。第二

步，是用草莓奶油做花边，接着做蛋糕上面的装饰。最有意思的是做花和叶子的步骤。

蛋糕师傅让我们亲自动手学做康乃馨，看着漂亮的蛋糕，我有点不敢动手，生怕做得不好看，好在我做的还算漂亮。

11 点，蛋糕切成一块块分给小记者们吃。我拿着切好

的蛋糕，喂给妈妈吃，并祝她节日快乐。然后，我和妹妹喜滋滋地吃完了蛋糕！我今天非常开心，收获很大，不仅学会了做蛋糕，更重要的是我和妈妈一起过了一个有意义的母亲节。

泰安市粮食市小学 三年级三班 范青青

## 晓雯音乐学校与上海音乐学院 共同演绎“小手牵小手”大型音乐会

演出时间：5月19日（周六19点）

演出地点：泰山影剧院（金山路）

咨询电话：0538--8214444